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1 Marguerite MIGEON. 
Portrait de femme à la corbeille de fruits. 
Huile sur carton. Non signée. 
65 x 54 cm

50 / 100 €

2 Marguerite MIGEON. 
Place animée
Gravure en couleur. Signée en bas à droite et annotée "épreuve d'artiste". 
36,5 x 51,5 cm (à vue)

30 / 60 €

3 Marguerite MIGEON. 
La chaise jaune. 
Huile sur toile. Non signée. Petits accidents visibles. 
38 x 46 cm

40 / 60 €

4 Marguerite MIGEON. 
Jardin près des invalides. 
Lithographie. Signée en bas à droite et annotée "épreuve d'artiste". 
49 x 64 cm (à vue)

30 / 60 €

5 Marguerite MIGEON. 
Par la fenêtre, vue sur Notre Dame. 
Lithographie. 
48 x 27 cm (à vue)

20 / 40 €

6 Marguerite MIGEON. 
Canal et barques. 
Lithographie. Signée en bas à gauche et annotée "épreuve d'artiste". 
64 x 49 cm (à vue)

30 / 60 €

7 Marguerite MIGEON. 
Par la fenêtre, l'artiste dans son atelier. 
Huile sur toile.
73 x 54 cm

30 / 60 €

8 Marguerite MIGEON. 
Nature morte. 
Huile sur toile, signée en bas à droite. Accident visible. 
50 x 73 cm

40 / 60 €

9 ECOLE MODERNE. 
Portrait de jeune garçon. 
Huile sur toile signée en haut à droite "J. Chauleur" 
46 x 38 cm

30 / 60 €

10 ECOLE MODERNE. 
Portrait de femme. 
Huile sur toile, signée Jean Behally (?) en bas à gauche. 
46 x 38 cm

30 / 60 €

11 Marguerite MIGEON. 
La Place Rouge (Moscou). 
Huile sur toile, signée en bas à gauche. 
33 x 41 cm

50 / 100 €

12 Marguerite MIGEON. 
Homme assis dans un fauteuil. Gravure. Signée en bas à droite et annotée "épreuve 
d'artiste"
39 x 29 cm (à vue)

20 / 40 €

13 Marguerite MIGEON. 
Portrait de jeune garçon. 
Pastel, signé en bas à droite. 
38 x 30 cm

80 / 120 €
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14 Marguerite MIGEON. 
Allégorie de la découverte du Nouveau Monde. 
Huile sur toile, signée en bas à droite. 
46 x 55 cm

40 / 60 €

15 Marguerite MIGEON. 
Paysage animé. 
Huile sur toile signée en bas à droite. 
46 x 61 cm

40 / 60 €

16 Marguerite MIGEON. 
Merry Christmas. 
Huile sur toile. 
43 x 61 cm

40 / 60 €

17 Marguerite MIGEON. 
Le repos. 
Huile sur toile. Accidents. 
27 x 35 cm

30 / 60 €

18 Marguerite MIGEON. 
Les péniches. 
Huile sur panneau. 
26 x 35 cm

30 / 60 €

19 Marguerite MIGEON. 
Baigneuses. 
Huile sur toile. 
41 x 33 cm

50 / 100 €

20 Marguerite MIGEON. 
Paysage arboré. 
Huile sur toile. Petits accidents. 
32 x 41 cm

50 / 100 €

21 Marguerite MIGEON. 
Sous bois. 
Huile sur toile. 
37 x 46 cm

40 / 60 €

22 Marguerite MIGEON. 
Le marché. 
Huile sur toile. 
46 x 33 cm

40 / 60 €

23 Marguerite MIGEON. 
Adam et Eve. 
Huile sur carton. 
46 x 33 cm

20 / 40 €

24 Marguerite MIGEON. 
Paysage russe. 
Huile sur toile. 
32 x 41 cm

30 / 60 €

25 Marguerite MIGEON. 
Allégorie. 
Huile sur toile, signée en bas à droite. 
32 x 41 cm

40 / 60 €

26 Marguerite MIGEON. 
Tourelle et village. 
Huile sur panneau. 
35 x 27 cm

30 / 40 €

27 Marguerite MIGEON. 
L'estuaire. 
Huile sur panneau, signée en bas à droite. 
24 x 40 cm

30 / 60 €
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28 Marguerite MIGEON. 
Baigneuses. 
Huile sur toile, signée en bas à droite. 
41 x 33 cm

40 / 60 €

29 Marguerite MIGEON. 
Bord de mer. 
Huile sur toile signée en bas à gauche. 
33 x 55 cm

30 / 50 €

30 Marguerite MIGEON. 
Grand bouquet. 
Huile sur toile signée en bas à droite et datée 67. 
81 x 65 cm
Au dos, Etude de nu allongé

50 / 100 €

31 Marguerite MIGEON. 
Femme au bouquet de fleurs. 
Huile sur toile signée en bas à droite et datée 78. 
66 x 81 cm

100 / 200 €

32 Marguerite MIGEON. 
Paysage de russie. (Moscou). 
Huile sur toile signée en bas à droite. 
46 x 65 cm

100 / 200 €

33 Marguerite MIGEON. 
Nature morte au chevalet et au pot à pinceaux. 
Huile sur toile signée en bas à gauche et datée 61. 
81 x 65 cm

100 / 200 €

34 Marguerite MIGEON. 
Bord de Seine. Ile Saint Louis. 
Huile sur toile signée en bas à droite. 
73 x 60 cm

150 / 200 €

35 Marguerite MIGEON. 
Couple dansant dans un intérieur. 
Lithographie. Signée en bas à droite et annotée "épreuve d'artiste". 
64 x 79 cm

40 / 60 €

36 Marguerite MIGEON. 
La Tour Eiffel vue des toits de Paris. 
Lithographie. Signée en bas à droite et annotée "épreuve d'artiste" 
64 x 45 cm

30 / 60 €

37 Marguerite MIGEON. 
Composition. 
Lithographie. Signée en bas à droite et annotée "épreuve d'artiste". 
71 x 55 cm

30 / 40 €

38 Marguerite MIGEON. 
Route arborée. 
Gouache. Signée en bas à droite et datée 86. 
47 x 62 cm

30 / 40 €

39 Marguerite MIGEON. 
Rue animée. 
Huile sur carton, signée en bas à droite. 
33 x 41 cm

60 / 80 €

40 Marguerite MIGEON. 
Paysage. 
Huile sur métal, signée en bas à droite. 
33 x 50 cm

40 / 60 €
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41 Marguerite MIGEON. 
Village aux remparts. 
Gouache, signée en bas à gauche. 
46 x 61 cm

30 / 40 €

42 Marguerite MIGEON. 
Maison en forêt. 
Gouache, signée en bas à gauchet et datée 85. 
43 x 59 cm

30 / 40 €

43 Marguerite MIGEON. 
L'usine. 
Gouache, signée en bas à droite. 
44 x 30 cm

50 / 100 €

44 Marguerite MIGEON. 
La cuisine. 
Huile sur toile, signée en bas à droite. 
54 x 65 cm

100 / 150 €

45 Marguerite MIGEON. 
Maisons sous la neige. 
Huile sur toile. 
50 x 60 cm

50 / 100 €

46 Marguerite MIGEON. 
Composition. 
Gouache. 
56 x 45 cm

20 / 40 €

47 Marguerite MIGEON. 
Voiliers à quai. 
Huile sur toile, signée en bas à gauche et datée 51. Petits accidents visibles. 
46 x 61 cm

50 / 100 €

48 Marguerite MIGEON. 
Femme tricottant. 
Huile sur toile. Petits accidents. 
55 x 46 cm

50 / 100 €

49 Marguerite MIGEON. 
Jeunes russes sur fond d'architectures. Huile sur toile. 
54 x 65 cm

100 / 200 €

50 Marguerite MIGEON. 
Portrait de femme. 
Huile sur toile, signée en bas à gauche. 
54 x 65 cm

100 / 200 €

51 Marguerite MIGEON. 
Paysage au village fortifié. 
Huile sur toile, signée en bas à droite. 
50 x 65 cm

60 / 80 €

52 Marguerite MIGEON. 
La sieste. 
Lithographie, signée en bas à droite et annotée "épreuve d'artiste". 
49 x 65 cm

20 / 40 €

53 Marguerite MIGEON. 
Le vieux saule. 
Lithographie, signée en bas à droite et annotée "épreuve d'artiste". 
49 x 64 cm

20 / 40 €

54 Marguerite MIGEON. 
La passerelle. 
Lithographie, signée en bas à droite et annotée "épreuve d'artiste". 
64 x 45 cm

20 / 40 €
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55 Marguerite MIGEON. 
Portrait de femme. 
Huile sur toile, signée en bas à droite. Petits accidents. 
54 x 46 cm
Nu assis. Huile sur toile (sur le même châssis)

50 / 100 €

56 Marguerite MIGEON. 
Dans le parc. Huile sur toile, signée en bas à gauche. 
46 x 61 cm

40 / 60 €

57 Marguerite MIGEON. 
En Bretagne. 
Huile sur toile, signée en bas à droite. 
50 x 65 cm

80 / 100 €

58 Marguerite MIGEON. 
Eglise russe. 
Huile sur toile. 
57 x 76 cm

80 / 100 €

59 Marguerite MIGEON. 
Nature morte au pot de fleurs. 
Huile sur toile, signée en bas à droite et datée 67. 
60 x 81 cm

100 / 200 €

60 Marguerite MIGEON. 
Bouquet de fleurs. 
Huile sur isorel. 
72 x 48 cm

30 / 60 €

61 Marguerite MIGEON. 
Bord de mer. 
Huile sur toile, signée en bas à gauche. 
65 x 92 cm

100 / 200 €

62 Marguerite MIGEON. 
La pause du modèle dans l'atelier. 
Huile sur toile. Accidents. 
92 x 65 cm

150 / 200 €

63 Marguerite MIGEON. 
Par la fenêtre. 
Huile sur toile, signée en bas à gauche et datée 57. Petits accidents. 
91 x 73 cm

100 / 200 €

64 Marguerite MIGEON. 
Composition aux chiens. 
Lithographie, signée en bas à droite. 
54 x 69 cm

20 / 40 €

65 Marguerite MIGEON. 
Place de l'Hôtel de Ville de Paris, la nuit. 
Huile sur toile, signée en bas à gauche. 
50 x 65 cm

50 / 100 €

66 Marguerite MIGEON. 
Bord de la Volga, Moscou. 
Huile sur toile, signée en bas à gauche. 
54 x 65 cm

100 / 150 €

67 Marguerite MIGEON. 
Portrait d'homme à la cigarette. 
Huile sur toile, signée en bas à droite. 
61 x 50 cm

100 / 150 €

68 Marguerite MIGEON. 
La sieste. 
Huile sur toile, signée en bas à gauche et datée 72. 
65 x 49 cm

80 / 100 €
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69 Marguerite MIGEON. 
Venise, Grand Canal. 
Aquarelle et gouache. Signée en bas à droite et datée 1980. 
36 x 51 cm

50 / 80 €

70 Marguerite MIGEON. 
Paris, les quais, vue sur le Châtelet et la Tour Saint Jacques. 
Huile sur toile. 
81 x 65 cm

100 / 200 €

71 Marguerite MIGEON. 
Les oliviers. 
Huile sur toile. Petits accidents. 
60 x 81 cm

80 / 120 €

72 Marguerite MIGEON. 
Paysage. 
Huile sur toile, signée en bas à gauche et datée 70. 
81 x 60 cm

80 / 100 €

73 Marguerite MIGEON. 
Venise. 
Huile sur toile, signée en bas à droite. 
81 x 60 cm

40 / 60 €

74 Marguerite MIGEON. 
Portraits d'enfants. 
Huile sur toile, signée en bas à droite. 
73 x 59 cm

50 / 100 €

75 Marguerite MIGEON. 
Grand nu assis. 
Fusain, signé en bas à gauche. 
80 x 33 cm

20 / 50 €

76 Marguerite MIGEON. 
Composition. 
Lithographie, signée en bas à droite et annotée "épreuve d'artiste".
64 x 49 cm

20 / 40 €

77 Marguerite MIGEON. 
Arbres fantastiques. 
Huile sur isorel. 
50 x 61 cm

20 / 40 €

78 Marguerite MIGEON. 
Hôtel de Ville de Paris, le soir. 
Huile sur carton, signée en bas à gauche et datée 95. 
50 x 65 cm

30 / 60 €

79 Marguerite MIGEON. 
Scène d'intérieur, la lecture. 
Huile sur toile, signée en bas à gauche et datée 87. 
81 x 100 cm

100 / 200 €

80 Marguerite MIGEON. 
Scène d'intérieur, les cadeaux de Noêl. 
Huile sur toile, signée en bas à gauche et datée 87. 
81 x 100 cm

100 / 200 €

81 Marguerite MIGEON. 
Les toits de Paris, Notre Dame. 
Huile sur toile, signée en bas au centre et datée 1989. 
73 x 100 cm

100 / 200 €

82 Marguerite MIGEON.
Femme à la tasse de thé. 
Huile sur toile, signée en bas à gauche et datée 44. Accidents. 
116 x 84 cm

200 / 300 €
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83 Marguerite MIGEON. 
Femme à la fenêtre. Huile sur carton. 
136 x 61 cm

150 / 200 €

84 Marguerite MIGEON. 
Religieuse et enfants. Huile sur toile. 
116 x 89 cm

100 / 200 €

85 Marguerite MIGEON. 
Les jeux du cirque. 
Huile sur toile, signée en bas à gauche et datée 1991. 
116 x 89 cm

150 / 200 €

86 Marguerite MIGEON. 
Fresque historique. 
Huile sur toile. Signée en bas à droite. 
113 x 162 cm

150 / 200 €

87 Marguerite MIGEON. 
Au café de Tunis. 
Huile sur toile. 
130 x 97 cm. 
Au dos, Etude pour la lecture.

200 / 300 €

88 Marguerite MIGEON. 
Composition aux animaux. 
Technique mixte sur isorel, signée en bas à gauche. 
120 x 60 cm

100 / 150 €

89 Marguerite MIGEON. 
Bouquet de fleurs. 
Gouache et aquarelle, signée en bas à gauche et datée 1992. 
62 x 90 cm

60 / 80 €

90 Marguerite MIGEON. 
Composition aux animaux. 
Gouache sur isorel, signée en bas à droite. 
90 x 120 cm

100 / 150 €

91 Marguerite MIGEON. 
Couple dansant dans un intérieur. 
Lithographie. Signée en bas à droite et annotée "épreuve d'artiste". 
64 x 91 cm

20 / 40 €

92 Marguerite MIGEON. 
Paysage aux ponts. 
Huile sur carton. 
26 x 41 cm

30 / 50 €

93 Marguerite MIGEON. 
Important ensemble de dessins et estampes de l'artiste. Sera divisé en lot lors de la 
vente

 / 

94 ECOLE MODERNE. 
Paysage aux maisons. 
Huile sur toile. Porte une signature en bas à droite. 
33 x 22 cm

20 / 40 €

95 ABAIRE LAUVEY (?). 
Homme et clown. 
Eau Forte. Signée en bas à droite. 
31,5 x 24,5 cm

20 / 40 €

96 ECOLE MODERNE. 
Cochon. 
Gravure en noir. Monogrammée CC 55. 
57 x 76 cm

20 / 40 €
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97 BOMI? 
Girouette. 
Technique mixte. Signée en bas à droite, titrée et annotée HC en bas à gauche. 
75 x 57 cm

20 / 40 €

98 ROLLIN Thérèse. 
Nature morte aux citrons et pichet. 
Huile sur toile, signée en bas à droite. Accidents. 
50 x 61 cm. 
Etiquette de la Biennale de Paris au dos.

30 / 50 €

99 MAURR Julio (?). 
Ouro Pieto (Brésil). 
Gravure en noir. 
64 x 49 cm

20 / 40 €

100 Groupe en terre cuite vernisée polychrome figurant un homme, une femme et un 
enfant en adoration devant une Vierge à l'Enfant. 
Haut. : 39 cm - Longueur : 28 cm. 
Inscrite au dos, en creux "A Mlle Marguerite Migeon, en reconnaissant souvenir de 
sa belle fresque d'Allaines 1965, le curé Jean Galopin, au jour de la bénédiction, 
Toussaint 1965"

200 / 400 €
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